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725, rue de Lévis, Beloeil (Québec), J3G 2M1  |  Tél.: (450) 467-0262 

:  Polybel@csp.qc.ca


Le lundi 4 mai 2020
Objet : Récupération des effets personnels de tous les élèves
Chers parents,

À la suite des dernières directives ministérielles reçues et conformément avec le point de presse du ministre de l’Éducation du 27 avril dernier, nous vous annonçons que vous pourrez récupérer les effets personnels et le matériel pédagogique de vos enfants du 7 au 11 mai prochain.
Vous comprendrez qu’avec plus de 1000 casiers à vider, tout en s’assurant des règles de salubrité et de distanciation en vigueur, nous vous demandons de respecter les consignes suivantes afin de s’assurer du bon déroulement de l’opération. 

                                                                  Directives à suivre
· Interdiction à tout élève présentant des symptômes de la COVID-19 de se présenter à l’école. Si votre enfant ou votre famille est touchée par ce virus, nous vous demandons de contacter la direction adjointe de votre enfant afin de convenir d’une autre modalité de récupération. 
· L’élève entrera seul dans l’école. Exceptionnellement, les élèves de l’éducation personnalisée et du projet pédagogique hockey pourront être accompagnés par un parent. 
· Les élèves de secondaire 1 et 2 entreront par la porte principale, numéro 1 sur la photo aérienne de l’école.
· Les élèves de secondaire 3 et 4 entreront par la porte arrière de la salle de jeux. Les parents doivent utiliser le stationnement des autobus, porte numéro 3 sur la photo aérienne de l’école.
· Les élèves de secondaire 5 entreront par la porte avant du nouveau gymnase, numéro 2 sur la photo aérienne de l’école.
· Les élèves de l’éducation personnalisée entreront par la porte des berlines, numéro 4 sur la photo aérienne de l’école.
· Vous devrez attendre votre enfant dans votre voiture.
· Le lavage des mains à l’entrée sera obligatoire.
· La récupération du matériel devra se faire rapidement. L’élève videra son casier en entier et emportera TOUT avec lui. Ce ne sera pas le moment pour faire du ménage et trier ses cartables. Aucune socialisation ne sera tolérée. Advenant le cas, un membre du personnel demandera à l’élève de circuler.
· Nous demanderons à tous de respecter la règle de distanciation de 2 mètres.
· Prévoir des sacs en quantité suffisante. Veuillez noter qu’aucun matériel de récupération ne sera fourni par l’école.
· Prévoir un temps d’attente et faire preuve de patience envers les membres du personnel et les autres élèves/parents. 
· Les toilettes ne seront pas accessibles.
· Puisque les élèves ont accès aux manuels numériques directement sur les sites des maisons d’édition, nous recommandons aux élèves de laisser les manuels sur les tables prévues à cet effet. 
· Si votre enfant possède des livres de bibliothèque ou des manuels à la maison, svp les rapporter à l’école et les déposer sur les tables prévues à cet effet.
· Puisque plusieurs élèves partagent leur casier, le dernier élève qui videra le casier devra emporter le cadenas avec lui.
Vous devez maintenant vous inscrire en cliquant sur le lien suivant :
https://outlook.office365.com/owa/calendar/colesecondairePolybel1@cspca.onmicrosoft.com/bookings/
Prenez note qu'aucune confirmation ne vous sera acheminée. Veuillez-vous présenter à la plage horaire sélectionnée.
Étant donné le nombre d’élèves inscrits à l’école, il est très important de respecter l’horaire qui vous sera assigné. 
Nous vous remercions de votre collaboration et comptons sur vous pour le bon déroulement de l’opération.
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          Annie Larouche
          Directrice de l’école
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